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ELŐTERJESZTÉS 

 

Siófok Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

2024. november havi rendes ülésére 

 

 

 

 

Tárgy: A Kálmán Imre Művelődési Központ 2024. évi idegenforgalmi szezonértékelő 

beszámolója 

 

Előterjesztő: Kiss László igazgató 

 

Tárgyalja: Humán és Sport Bizottság 

        Idegenforgalmi és Rendészeti Bizottság 
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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A Kálmán Imre Művelődési Központ a Siófok Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

2024. évi II. féléves munkatervében foglaltak szerint elkészítette a 2024. évi idegenforgalmi 

szezonértékelő beszámolóját. A beszámolót a képviselő-testület ülését megelőzően a Humán és 

Sport Bizottság, valamint az Idegenforgalmi és Rendészeti Bizottság tárgyalja, illetve 

véleményezi. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az intézmény 2024. évi idegenforgalmi szezonban 

megvalósított rendezvényeiről szóló beszámolóját a csatolt előterjesztés szerinti tartalommal 

szíveskedjen jóváhagyni. 

 

Határozati javaslat:   

Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta „A 

Kálmán Imre Művelődési Központ 2024. évi idegenforgalmi 

szezonértékelő beszámolója” tárgyú előterjesztést és az alábbi 

határozatot hozza: 

 

A Képviselő-testület a Kálmán Imre Művelődési Központ 2024. évi 

idegenforgalmi szezonértékelő beszámolóját az előterjesztéshez 

mellékelt tartalommal jóváhagyja. 

  

Siófok, 2024. november 8. 

 

 

        

 Kiss László 

 igazgató 
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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A 2024-as nyári idegenforgalmi szezon egyértelműen sikeres volt. Nagyon tartalmas, 

változatos és sokszínű nyarat tudhatunk magunk mögött. A felkínált programok a 

visszajelzések alapján vonzók voltak a kulturált szórakozásra vágyó közönség számára. Siófok 

visszakerült az ország kulturális vérkeringésébe és ezen programok tekintetében keresett hellyé 

vált.    

A Kálmán Imre Művelődési Központ 2024. június 13-tól augusztus 20-ig a következő nyári 

szabadtéri rendezvényeket valósította meg, amely a június 13-i kiállítás megnyitóval kezdődött: 

 

 

XXI. NEW ORLEANS JAZZ FESZTIVÁL 

Fő tér, 2024. július 12-13-14. 

 

A háromnaposra nőtt koncertsorozat a korai jazz szülővárosát, New Orleanst idézi meg, ahol 

egykor élő zene szólt a vendéglők teraszán, a sétahajókon és a báltermekben.  

Huszonegy évvel ezelőtt Ittzés Tamás (Bohém Ragtime), Apáti János (Apáti Dixieland) és 

Bényei Tamás (Hot Jazz Band) hozták létre a rendezvényt, melynek helyszíne nem lehetett más, 

mint Siófok, hiszen mindkét művészt családi szálak kötik Siófokhoz. Azóta is minden nyáron 

megrendezésre kerül a siófoki New Orleans Jazz Fesztivál, amely - nyolc fellépő zenekarral - 

2007-től az ország legnagyobb dixieland fesztiválja. A fesztivál művészeti vezetője Bényei 

Tamás. Nem csak a helyi, de külföldi és beutazó turisták is látogatják a rendezvényt, sokszor 

célirányosan a fesztiválra érkeznek. A tavalyi évben és idén is mindhárom este megtelt a Fő tér 

zenerajongókkal.  

Az új székek kihelyezése nagy megelégedést váltott ki a közönség körében, ugyanis 

kényelmesebbé és otthonosabbá varázsolta a zeneélvezetet.  

Pénteki napon három együttes lépett színpadra, a sokadik évét ünneplő Molnár Dixieland a New 

Orleans jazz nagy öregeiből összeálló Hungarian All Stars és a Benkó Dixieland Band. A 

szombati napon szintén három kedvelt zenekar állt színpadra: e műfaj nagyjai teljesen 

megtöltötték a teret boldog, jókedvű nézőkkel. Az igényes, kulturált rendezvényen minden 

korosztály képviseltette magát, függetlenül attól, hogy a városban ebben az időben 

párhuzamosan több zenei rendezvény is zajlott. 

A vasárnap esti fellépők száma a hétvégi hazatérők miatt már csak kettő zenekarra 

korlátozódott, de még így is teljesen megtöltöttük a teret.  

A három nap mérlege több ezer jazz kedvelő, kulturáltan szórakozó, boldog ember. 

Ennek a fesztiválnak itt van a helye a belvárosban. 
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A New Orleans Jazz Fesztivál idén megvalósult koncertjei: 

 

2024. július 12. (péntek) 

 

19.30 óra Molnár Dixieland Band 

20.45 óra Hungarian All Stars Band 

22.00 óra Benkó Dixieland Band 

 

 

2024. július 13. (szombat) 

 

19.30 óra Don Lázi Sextett 

20.45 óra Apáti Dixieland Band 

22.00 óra Hot Jazz Band 

 

 

2024. július 14. (vasárnap) 

 

 19.00 óra Debreceni Dixieland Band 

 20.10 óra Budapest Ragtime Band 
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BOR ÉS KENYÉR ÜNNEPE 

Siófok, Dísz tér 

2024. augusztus 16-20. 

 
 

A Nyári Zenei Estek közművelődési programjaival kiegészítve az öt naposra bővített fesztivál 

méltóképpen szolgálta az augusztusi megemlékezést a hosszú hétvégén; élményt nyújtva a 

Siófokon nyaralók minden korosztályának.  

 

Pénteken Szandi fergeteges koncertjével indult az este, ahol a táncoslábúak DJ Medve zenei 

koktéljára folytathatták a szórakozást. 

Szombaton délelőtt a legkisebbeket Fizl Kata várta Kerekítő Mondókázó baba – mama 

foglalkozásával, kora délután a Siófoki Nyugdíjas Egyesület és a C&M Dance Stúdió fellépése 

zajlott, majd Bíró Eszter Időmanójával utaztak a gyerekek. Este, a borús időjárás ellenére, a 

Kormorán zenekar dalaira ringatózott a nagyszámú közönség. Majd az elszabadult vihar miatt 

DJ Magyar Róbert rövidített zenei összeállítása zárta a napot. 

A vasárnapot Szalóki Ági kezdte Zümmögő idő című gyerekkoncertjével - a családosok nagy 

örömére; majd a programot a siófoki hölgyek folytatták fergeteges hangulatú, pezsdítő 

örömtáncukkal. A délutánt - mind a színpadon, mind pedig egy interaktív játszóház keretében 

- Háry János kalandjai színesitették az esti Háry János daljátéka előtt. Sajnos az idő nem volt 

kegyes hozzánk, hosszú várakozás után, szomorkás, esős időben kezdődött a Dunakeszi 

Szimfonikus Zenekar és a szólisták előadása. Az esővel dacoló 80 fős közönség a végén 

hatalmas tapssal ismerte el a produkciót.  

Hétfőn Kárász Eszter és az Eszter-lánc mesezenekar interaktív „Játszóházi rokkendroll” 

koncertje indította nagy lendülettel a napot. Délután a Hanga Banda „Gyermekjátszó” című 

interaktív gyerekkoncertje, népi gyerekjátszója és táncháza nyűgözte le a családokat.  

Kíváncsi tekintetek gyűrűjében zajlott a Magna Hungaria Íjász és Szabadidősport Egyesület 

sámándobolása, megalapozva az esti Ismerős Arcok koncert jó hangulatát. A napot - a retro 

zene kedvelői örömére ismét DJ Magyar Róbert zárta. 

Kedd délelőtt a Szegedi Pinceszínház különleges élőszereplős Vitéz László - produkciója 

szórakoztatta a kilátogatókat. A délutánt az X-Press TSE látványtánca indította. A 

kenyérszentelés a rekkenő hőség ellenére szép számú érdeklődő jelenléte mellett zajlott, utána 

a Balaton Tánegyüttes fellépése következett. Az esti nagykoncerten Tóth Vera varázsolta el az 

igényes közönséget, a napot pedig lézershow zárta. 

 

Négy napon keresztül várta a látogatókat a Levendula Játszóház és Alkotóműhely többféle 

kreatív foglalkozása és népi játszóháza, valamint a Magna Hungária Íjász és Szabadidősport 

Egyesület íjász és hagyományőrző bemutatója.  

Délelőttönként játékos íjászversenyt rendeztek a gyerekek számára. A családok folyamatosan 

nagy örömmel és kíváncsisággal vettek részt minden foglalkozáson, élvezték a játék örömét, 

boldogan vitték haza az elkészített alkotásokat. 

 

A sokszor szeszélyes időjárás nappali perzselő forrósága, esti zivatarok ellenére sikerült jó 

hangulatú, nagy érdeklődéssel és látogatottsággal övezett fesztivált zárnunk idén is. 
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SzínpART - 

KÁLMÁN IMRE SZABADTÉRI SZÍNPAD 

2024. július 16 - augusztus 15. 

 

Az idei szabadtéri programok kínálatával az volt a célunk, hogy a tavalyi szezonnál sikeresebb, 

színvonalasabb produkciókat bemutató nyári színház- és koncerthelyszínt hozzunk létre 

Siófokon, a Balaton déli partjának leglátogatottabb üdülőközpontjában. 

A rendezvénysorozatban hét saját szervezésű esemény és egy vendégprodukció kapott 

helyet. Saját szervezésű ajánlatunkban könnyűzenei koncertek és zenés - táncos színházi 

előadások szerepeltek. 

A rendezvénysorozat lebonyolításához nagy mértékben járult hozzá az FGSZ 

Földgázszállító Zrt., mint főtámogató, emellett pedig szponzorként a Balatoni Hajózási Zrt és 

a siófoki Burger King étterem is támogatta a szabadtéri évadot.  

Az előző évhez képest nagyot fordult a világ a kultúrafogyasztási szokások területén. Azt a 

tapasztalatot szűrtük le, hogy a közönség az idei évben jelenlétével díjazta a színvonalas 

programokat. Jelentősen megnőtt a látogatottság és az érdeklődők nem sajnáltak mélyebben a 

zsebükbe nyúlni, azaz a magasabb jegyárakat kifizetni egy-egy nyári, élményszámba menő 

üdítő kulturális felfrissülésért. A látogatottság mértékét célirányos és időzített hirdetésekkel 

igyekeztünk növelni, ami a nézőszámot tekintve sikerült.  
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Megvalósult programok: 

2024.07.16. Szép nyári nap  

A Veres1 Színház előadásában élvezhettük a Neoton együttes dalokra alapozott Szép nyári nap 

című zenés darabját. A zene mindenki számára ismerős volt, a történet pedig hol mosolyt, hol 

könnyeket csalt a nézők szemébe. Az est felejthetetlen élményt nyújtott a nyári színházi évad 

első előadására kíváncsi látogatók számára.  

 

2024.07.26. Menopauza  

A Játékszín előadásában megvalósult sikeres musical teltházat ért el. Fantasztikus hangulat, 

vidám dallamok, humorral fűszerezett előadás tette színessé az estét. Négy csodás színésznő 

kápráztatta el közönségünket.  
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2024.07.30. A Pál utcai fiúk 

A Molnár Ferenc nagysikerű regénye alapján és Dés László megzenésítésében íródott „Pál 

utcai fiúk” zenés játék. A darab a Pannon Várszínház előadásában egész estére magával 

ragadta a közönséget. A legtöbbeknek ismerős dallamok azokat a fiatal érdeklődőket is 

elvarázsolták, akik előszőr találkoztak a produkcióval.  A jól ismert melódiákat a közönség 

a fináléban állva énekelte közösen.  

 

2024.08.06. Macskafogó 

A József Attila Színház elhozta a híres rajzfilm színházi változatát Siófokra. Nagy létszámú 

közönség tetszését a látványvilág, a jelmezek és a humoros jelenetek együtt nyerték meg.  
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2024.08.08. Anconai szerelmesek 

Az Anconai szerelmesek kacagtatóan fordulatos, kedvesen pikáns, szellemes, zenés 

összekacsintás a hetvenes évek olasz slágereivel. Szerelem, slágerek, tánc, gegek, csipetnyi 

erotika, poénok, kacagás, happy end. Helyszín: egy dél-olasz városka Ancona terecskéje, a 

70-es években. A produkciót a Turay Ida Színház hozta el egy igazi nyáresti szórakozást 

nyújtva a közönségnek.  

 

 

 

 

 

 

2024.08.09. Best of Dolhai 

Dolhai Attila méltán híres színművész és énekes vendégeivel egyetemben két felvonásban 

kápráztatták el a nézőket. A zeneszámok végig kalauzolták a hallgatóságot Dolhai Attila sikeres 

munkásságán, a számok között elhangzott sztorik pedig emelték az amúgy is nagyon jó 

hangulatot. A vendég művésznők - Füredi Nikolett, Vágó Zsuzsi és Dolhai Luca - gyönyörű 

előadásukkal tovább emelték a produkció nívóját. A nézőtérről mindenki feltöltődve, a nagyívű 

est szívmelengető élményével távozott. 
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2024. 08. 15. Lövölde tér 

Kern András, barátaival, Hernádi Judittal és Heilig Gáborral játszotta és énekelte el kedvenc 

dalait. A látogatók élvezettel hallgatták a sajátos zenei világot formáló dalokat, örömmel 

dúdolták a régi nótákat és elismeréssel fogadták az újakat. Egy humoros történetekkel 

fűszerezett kiváló koncert volt. A produkció a színházteremben kapott eredetileg helyet, de 

végül a szabadtéri színpadon került megrendezésre az esemény.  

 

 
 

A Kálmán Imre Szabadtéri Színpad - köszönhetően az elmúlt három évben végzett átgondolt, 

áldozatos munkánknak - ismét a régió legkeresettebb nyári játszóhelyének bizonyult. Egyre 

bővül a jegyvásárlók köre, így biztosítva az egyre több teltházas estét. A jövőben is igényes, 

nagy vonzerővel rendelkező produkciók bemutatását tervezzük; tovább erősítve Siófoknak az 

ország kulturális térképen elfoglalt helyét. A saját előadások mellett egy terembérletes 

produkció is megvalósult, a Liliom produkció Hőhullám című előadása. 

A szabadtéri előadásokat közel 7000 ember tekintette meg.  
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NYÁRI KIÁLLÍTÁSUNK 

Június 13. – augusztus 14. 

 

KIMK Emeleti Galéria: Dél-Balaton Szalon 

 

 

Veszeli Lajos Balatonalmádi festőművész „Üdvözlet az 50 éves Siófoknak” című 

kiállításával kezdődött a nyári kiállításunk.  

 

A kiállítás a Magyar Festők Társasága meghívott kortárs művészeinek, ez alkalomból a 

magángyűjteményekből és a városunkban született a térségben élt XX. századi festők 

munkáinak anyagából került bemutatásra. 

 

A kiállítást megnyitotta: Veszeli Lajos. 

 

Az idei nyári kiállításunk számos neves festőművész anyagának és köztük a Munkácsy 

díjas Bak Péter, és Kováts Albert neves művész alkotásainak adott otthont a nyári 

idegenforgalmi főszezonban, az érdeklődő nagyközönség örömére. 
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INGYENES SZABADTÉRI KÖZMŰVELŐDÉSI RENDEZVÉNYEINK A NYÁR 

SORÁN: 

NYÁRI ZENEI ESTEK  

Siófok Hajóállomás/Teátrum Kávézó/Jókai park 

 július 15. – augusztus 15. 

 

Vakációs Gyermekkoncertek  Hétfő 19.00 óra  

Ringató, Magyarhang Zenekar 

Hangszermese, Laposa Julcsi és barátai 

Toppantó 

Zenebatyu, Sólya Zenekar 

Zenebatyu, Lóca Együttes 

Hanga Banda 

Tered Kreatív Műhely/Levendula Játszóház és Alkotóműhely 

közreműködésével 

Nyáresti Operett Előadások  Szerda 19.00 óra  

Dunakeszi Szimfonikus Zenekar, karmester Farkas Pál 

Szólisták: Simon Boglárka és Jenei Gábor; Czető-Fritz Éva és 

Czető Roland, valamint Peller Károly és Oszvald Marika 

KulTér Péntek 19.00 óra  

Karinthy Vera és Bornai Tibor 

Hrutka Róbert és Für Anikó 

Csuja Imre és Csáki Judit 

Mácsai Pál és Lukács Miklós 

Hirtling István Mészáros Tibor és Szabó Dániel – Márai est 

Nyáresti Koncertek Szombat 20.00 óra 

Miller Zoltán „Miller 50 – Ami én vagyok” 

Sárik Péter Falusi Marian - fergeteges jazz kívánságműsor 

Koós Réka  

Karthago 

Szandi 

Kormorán 

Zene a Zöldben  Vasárnap 19.00 óra  

Pál Kriszti Acoustic 

Apáti Dixieland Band 

Tarsoly zenekar 

Szentpéteri Csilla &Band Sirocco koncert 

Kodály Zoltán: Háry János - daljáték keresztmetszet - 

Dunakeszi Szimfonikus Zenekar Egyesület 
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VAKÁCIÓS GYERMEKPROGRAMOK 

(hangszerbemutató, játszóház és koncert) 

Siófok, 2024. július 15. – augusztus 19. 

 

A már megszokott módon és minőségben – idén is minden hétfőn interaktív gyermekkoncerttel 

színesítettük a nyári hangulatot, ismert hazai zenekarok közreműködésével. A tavalyi mintát 

folytatva, a zenei koncertek előtt hangszerbemutatót/interaktív zenei foglalkozást is 

szerveztünk a gyermekek számára, a legkisebbek idén egy alkalommal Ringató foglalkozáson 

vehettek részt. A gyermekzenekarok, népzenei együttesek, zenepedagógusok mind arról 

gondoskodtak, hogy az egész család jól szórakozhasson. Minden esetben a minőségi produkció 

nyújtása volt a cél; a már Siófokon ismert és szeretett visszajáró zenekarok mellett a tavalyi 

bevált zenekarok meghívásával biztosítottuk a produkciók magas minőségét, emellett új 

fellépőket is hívtunk - a Toppantó c. kezdeményezés komplex szolgáltatásának keretében. 

A koncertek napján 18.00-21.00 óra között – szinte már hagyományosnak mondhatóan – a 

Levendula Játszóház és Alkotóműhely kézműves foglalkozással és népi játszótérrel várta a 

gyermekeket (Népi Játszóudvar: "Jár a malom, jár..." - a kenyér útja, Népi ügyességi Játékok, 

Kukorica Játszó, Tanyás Udvar, Népi Babakonyha, Vessző Babaház, Gyermek Játszó kicsiknek 

2-6 éves korig. Kézműves Foglalkozások: többféle, igényes, minőségi, kreatív kézműves 

foglalkozás szakemberek segítségével), emellett, idén – Siófok és térsége helyi gazdasági 

szereplőit erősítve - egy új szolgáltató is bevonásra került: a Tered Családi Kreatív Műhely és 

Játszóház meghívásával. 
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Megvalósult Programok: 

 

Július 15. (hétfő) 

 

17.30 – 18.30 Ringató foglalkozás Bernáth - Kersák Edinával 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

19.00 – 20.30 Magyarhang Zenekar – Gyermekkoncert és táncház. Balaton-felvidéki 

(Kővágóörs) Magyarhang zenekar autentikus magyar népzenét játszik, elsősorban vonós 

zenekari megszólalással. Mindnyájan a Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem hallgatói voltak,  

A program első részében a Kárpát -medence különböző tájegységeinek népzenéjéből kaphatunk 

ízelítőt. Ezt követően játékos hangszerbemutató, majd, tánctanítás és táncház zajlott, a 

gyermekek- és az őket kísérő felnőttek - élő népzenei kíséret mellett autentikus körjátékokat 

játszhattak, népzenei lépéseket, táncokat sajátíthattak el játékos formában szakképzett 

táncpedagógus segítségével. Kővágóörs (Balatonfelvidék) 

 

17.30 – 21.00 Tered – Családi Kreatív Műhely 

Küldetésük azon programok megteremtése, ahol a fenntarthatóság és hagyományőrzés 

jegyében aktív, alkotó élmény tevékenységekkel, kézműves foglalkozásokkal, pihenő- és 

játszóterekkel gazdagítják a látogatók kikapcsolódását. Programjaik voltak: élményfaragás 

vonópadon; ügyességi játékok, kézműves foglalkozások (toll fülbevaló, hűtőmágnes stb.)  
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Július 22. (hétfő) 

 

17.30 – 18.30 Interaktív hangszerbemutató. A KIMK - VBRKK-MINI-2/REG-2024/42 

kódszámú - pályázaton nyert hangszerei idén is bemutatásra kerültek - egy vidám kis mesébe 

ágyazva. 

 

19.00 – 20.30 Laposa Julcsi gyerekkoncert: Népi hang-színek gyerekkoncert, ahol a Junior 

Prima Díjas népzenész és barátai népzenei utazásra hívták óvodás és kisiskolás korú 

közönségüket. Előadásukban különböző népi hangszerek, ritmus-zajkeltő eszközök 

segítségével ismertették meg a magyar népzenei anyanyelvet az év különböző népszokásaival. 

A közös játékokkal, együtt énekléssel mindenki egy népzenei folyamat aktív részese lehetett, 

mindeközben "a hagyomány élménnyé válhatott" Zenészek: Laposa Julcsi, ének-hegedű ifj. 

Horváth Károly - tekerő, furulyák, brácsa-ének Tímár Márton - nagybőgő Vizeli Máté - brácsa, 

koboz. Budapest, Székesfehérvár 

 

17:30-21:00 óráig: Levendula Játszóház és Alkotóműhely 
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Július 29. (hétfő)  

 

17.30-20.30  

Toppantó - hangszerbemutató és interaktív népzenei koncert: A Toppantó névjegy a 

hagyományos értékeket képviseli, egy modern világban. A Toppantó foglalkozások során a 

gyermekek és szüleik - élő magyar népzenét hallgatva - közelebb kerülnek a népi játékokhoz, 

zenéhez, dalokhoz és a néptánchoz, ami minden életkorban élményt ad és közösséggé formálja 

a résztvevőjét.  A Toppantó küldetése megmutatni, hogy a magyar kultúra hogyan jelenik meg 

az egyén és a csoport szintjén, a kognitív és érzelmi fejlődési szinteken. A Toppantó 

összeszokott csapata bölcsődei, óvodai iskolai csoportoknak és családi rendezvények számára 

ajánl és tart zenekaros foglalkozásokat az aktuális témákhoz illeszkedve, emellett élőzenei 

koncertekhez ad játékos táncos foglalkozásokat, hangszerbemutatót, ahogy ezt itt nálunk 

Siófokon is tették ezen a napon. 

 

17:30-21:00 óráig: 

Levendula Játszóház és Alkotóműhely 
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Augusztus 05. (hétfő) 

 

17.30-18 30: Zenebatyu Élményprogram – Interaktív Ökohangszer bemutató és 

hangszerkészítés.  

 

A Zenebatyu Élményprogram jelmondata: 

Minden Hangszer! Készült itt gumikesztyűből 

skótduda, mankóból fuvola, korsóból szaxofon, 

és persze rengeteg szívószálhangszer! 

 Megtudhattuk azt is, mi az a vihardob, és hogyan 

készíthető el otthon; megnézhettük, miként lehet 

hanggal lézershowt csinálni! Ízelítő: 

https://zenebatyu.hu/video-galeria". Vidám 

hangulatú közös zenéléssel és számos hangszer 

kipróbálásával végződött ez a különleges 

programpont. 

 

 

 

https://zenebatyu.hu/video-galeria
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19.00 – 20.30 Sólya zenekar - gyermekkoncert és táncház: A Sólya zenekar autentikus 

magyar népzenét játszik, elsősorban vonós zenekari megszólalással. Az interaktív népzenei 

koncert során a gyermekek megismerhették a színpadon szóló hangszereket. Élő zenei kíséret 

mellett autentikus körjátékokat játszottak, népzenei lépéseket, táncokat sajátíthattak el játékos 

formában. A Sólya Zenekar állandó kísérő zenekara a siófoki gyermektáncházaknak, szívesen 

vesznek részt a környék azon rendezvényein, ahol a népzene befogadó közönségre talál.  

Mostani műsorukban is kiemelkedően jól sikerült a gyermek közönség bevonása és 

megmozgatása. 

 

17:30-21:00 óráig: Levendula Játszóház és Alkotóműhely 

 

 

 

 

Augusztus 12. (hétfő) 

 

17.30-18 30:  

Zenebatyu Élményprogram – Interaktív Ökohangszer bemutató  

 

 

Ez alkalommal is nagy népszerűségnek örvendett 

a tavaly megismert- idén új tartalmakkal érkező 

program, hiszen Matyi bácsi mindig készül valami 

új és különleges – hangszermeglepetéssel.  

Ezen az alkalmon előkerült a Zenebatyu 

Varázsköténye is, mely megannyi, a gyerekek 

által megszólaltatható hangszert rejtett magában. 
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19.00 – 20.30: Lóca Együttes –– Interaktív Gyermekkoncert 

Interaktív előadásaik ismert gyermekdalokra, népdalokra, népzenei feldolgozásokra, 

mondókákra és játékokra épülnek, így a gyermekek gyorsan és szívesen bekapcsolódnak 

műsoraikba. Foglalkozásaik egy része az év jeles napjaihoz kötődve aktualitásokat hordoz. 

Dalaikat és történeteiket népi és klasszikus hangszerekkel, illetve hangkeltő eszközökkel 

megszólaltatott élő zenei kísérettel adják elő. Idén is a megszokott jó hangulatban, aktív 

gyermekközönséggel zajlott le a lajosmizsei zenekar programja.  

 

17:30-21:00 óráig: Levendula Játszóház és Alkotóműhely 

 

 
 

 

Augusztus 19. (hétfő) 

 

19.00 – 20.30: Hanga Banda – Népi Játszó – Gyermekkoncert és táncház. 

A Pécs mellől érkező együttes gyermekeknek szóló programja, "gyerekműsora" a népi 

gyerekjátszó volt. A foglalkozást idén is Maticsné Darvas Nikoletta zenepedagógus, karnagy 

és népzenész vezette. A rengeteg mondókát mozgásos formákkal kísérő program, a gyermekek 
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bevonásával, játékos fejlesztésével valósult meg. Az énekes/mozgásos játékokat élő népzene 

kísérte egy háromtagú népzenei banda (hegedű, népi brácsa, népi bőgő) közreműködésével.  

A program további része volt egy rövid táncház (egyszerű lépések, mozgáskoordináció 

fejlesztése). A babák és "totyogók" szüleikkel együtt, ölben élvezték a játékokat, dalokat, az 

ovisok és kisiskolások önállóan vettek részt a programban.  

 

Költségvetés  

Rendelkezésre állt négymillió ötszázezer forint. Az alkalmanként hangszerbemutató, zenei 

program, játszóház és alkotóműhely elemekből álló öt alkalmas rendezvénysorozat 

összköltsége 3.690.000, - Ft volt. Ebbe nem tartoztak bele a műszaki költségek (őrzés, 

szemétszállítás, színpadtechnika stb.) csak az előadói és útiköltség díjak.  

 

A rendezvénysorozatnak visszajáró látogatói vannak, a kisgyermekes családok körében nagy 

népszerűségnek örvend. Emellett mindig vannak új érdeklődök is, akik véletlenül cseppenek 

bele a vidám nyári zsongásba. Az esemény nagy előnye, hogy családbarát, hagyományőrző és 

interaktív. A gyerekek nagyon élvezik és legtöbb esetben maguk a szülők is aktív részesei 

lesznek az eseménynek. Emellett a rendezvény nem jár szemeteléssel, rendbontással, 

mindenképpen értékőrző és egyben értékteremtő funkcióval bír Siófok nyári kulturális életében. 

Az újonnan behozott hangszerbemutató-elem is mindenképpen folytatást kíván, pozitív 

visszhang övezte, a nyár végére már célzottan erre a programpontra is érkeztek látogatók. 

 

OPERETT ESTEK 

Siófok, 2024. július 17 - augusztus 14. 

 

Ha szerda, akkor operett! 

A statisztikusok szerint nem telik el olyan óra, hogy valahol a nagyvilágban, TV-ben, 

színházban vagy rádióban, ne csendülne fel egy-egy Kálmán-melódia, így Kálmán Imrét méltán 

tartják minden idők legtöbbet játszott operettszerzőjének. Az operett nem kizárólag magyar 

specialitás, de a magyar művészek előadásmódja, temperamentuma termékenyíti meg a világon 

egyedülálló módon ezt a műfajt, és teszi egyedivé; ezért vált Hungarikummá.  

Az Operett estek folyamán a magyar operettirodalom legnépszerűbb szerzőinek, mint 

Kálmán Imre, Lehár Ferenc, Huszka Jenő, Kacsóh Pongrácz örökzöldjei (Te rongyos élet, 

Odette belépője, Szép vagy, Erdélyország, Szép város Kolozsvár, Szívduett, Vágyom egy nő 

után, Bordal, Mi kell a férfiaknak? Szép a huszár, Hej, cigány stb.) csendültek fel Simon 

Boglárka és Jenei Gábor, valamint Peller Károly és Oszvald Marika előadásában.  Dalok, 

melyek soha nem merülhetnek feledésbe. Legfőképpen egy operettvárosban nem. 

Közreműködött a Dunakeszi Szimfonikus zenekar, Farkas Pál vezénylésével szerdánként. 
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Dunakeszi Szimfonikus Zenekar, Magyarország 

A Dunakeszi Szimfonikus Zenekar 1984 óta vállal szerepet szűkebb régiója a Dunakanyar 

művészeti életében. Megalakulásukkor célul tűzte ki a zenei élet gazdagabbá tételét, az ifjúság 

zenei nevelését, a zene örök értékeinek képviseletét, közvetítését. Komolyzenei 

hangversenyeivel és igényes szórakoztató programjaival ismertté vált országszerte és külföldön 

is. Több színház zenés darabjának közreműködője. A zenekar több évtizede jelen van Siófok 

kulturális vérkeringésében és ezért az együttes és vezetője Farkas Pál, karmester is megkapta 

Siófok Város Önkormányzata által alapított Kálmán Emlékplakettet munkájuk elismeréseként  

Az operett hungarikum. Világhódító, elfeledett, feltámadt, meg-megújuló, reneszánszát élő 

műfaj. A Dunakeszi Szimfonikus Zenekar életében fontos szerepet tölt be az operett ápolása. A 

2003-ban Kálmán Imre Emlékplakettel kitüntetett együttes a műfaj összes jeles képviselőjével 

fellépett. Előadásaikkal és gálaestjeikkel hazánk és Európa számos városa mellett Mexikót és 

Izraelt is bejárták. 

Hétről-hétre e zenés mesevilág 

csodás ívű dallamait, figuráit 

és hangulatát idéztük meg az 

idén egy új egy-egy nagy 

operett keresztmetszet 

formában történő 

bemutatásával a műfaj iránt 

elkötelezett tehetséges fiatal 

előadóművészek társaságában. 
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NYÁRESTI KONCERTEK 

Siófok, Dísz tér 

2024. július 20. – augusztus 17. 
 

A harmadik évben megrendezésre kerülő Nyáresti Koncertek című sorozat beérett: minden 

előadása nagy sikerrel zajlott és jelentős számú közönséget vonzott. Minden fellépést hat-

hétszáz néző nézett meg Dísz téren. 

Július 20-án Miller Zoltán „Miller 50 – Ami én vagyok” című látványos koncertje zajlott, 

felölelve a művész teljes életművét. A látogatók nagy szeretettel fogadták a számukra 

összeállított műsort, élvezték a különféle zenei műfajok kavalkádját. A felesége, Vágó 

Bernadett, gyönyörű hangjával és attraktív előadásával színesítette a produkciót.  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Július 27-én Sárik Péter Falusi Mariannal tartott fergeteges jazz kívánságműsort bebizonyítva, 

hogy a könnyedebb jazz zenét is szívesen hallgatják az emberek. 

 

 
Augusztus 3-án Koós Réka varázsolta vissza a vendégeket a táncdalfesztiválok korszakába. 

Mindenki boldogan énekelte együtt a dalokat a művésznővel, sokan táncra is perdültek. 
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Augusztus 10-én bebizonyosodott: a rockzene örök, a Karthago koncertjén több százan lelkesen 

„dübörögtek” együtt a zenészekkel.  

 

 
 

Augusztus 16-án Szandi szórakoztatta az este nézőit, megmutatva, hogy számtalan műfajban 

mozog otthonosan. Lenyűgözően játszott a hangjával, Tina Turnert pont olyan élethűen 

prezentálta, mint a Rock and roll nagy klasszikusait. 

Augusztus 17-én a Kormorán zenekar zárta a programsorozatot, a nyár legmeghatóbb 

koncertjét tartva. A viharral is dacolva vonzotta be az embereket az általuk megálmodott zenei 

világba. 

A színes kínálatnak köszönhetően minden esemény megtalálta a saját közönségét, a látogatók 

nagy részét a nyaralók tették ki, akik sok esetben a számukra vonzó koncerthez igazították 

nyaralásukat. A vendégek a programsorozat minden estjéről egy színvonalas, tartalmas előadás 

élményével távozhattak. 
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KULTTÉR 

Siófok, 2024. július 19. – augusztus 16. 

 
KultTerasz programsorozatunk 2024-ben új névvel, KultTér - ként tért vissza. A névváltás 

szorosan összefügg a program helyszínének változásával is. A korábbi évek után a KultTér a 

felújított Teátrum Kávéházban talált otthonra, ahol immár - a kor igényeinek megfelelően - a 

légkondicionálás is megoldódott.  

 

Az estek célja a zenét és irodalmat is egyaránt kedvelő közönség magas színvonalon történő 

kiszolgálása. A nyári időszak népszerű - ugyanakkor mégis bensőséges - eseménysorozata üde 

színfoltként jelent meg a nagy volumenű kültéri rendezvények mellett. A neves színművészek 

és kiváló zenészek produkciói által kulturális térré – KultTérré - váló kávéházunkban a nyári 

hónapok alatt is bátran olthatták kultúrszomjukat a hozzánk látogatók. 

 

KultTér rendezvénysorozat megvalósult programjai: 

 
Július 19. (péntek) 

Karinthy Vera és Bornai Tibor 

„Öt Karinthy és én” 

Az „Öt Karinthy és én” című est során első kézből nyerhettünk bepillantást e fantasztikus család 

életébe, hiszen a jól ismert négy Karinthy mellett az ötödik nem más, mint Karinthy Vera, aki 

Karinthy Márton lánya, így a nagy Karinthy Frigyes dédunokája. A címben szereplő „én” pedig 

Bornai Tibor, aki ezen a rendezvényen zenészként és Karinthy-imádóként működik közre 

Karinthy Vera mellett.  

Idei első KultTér estünk neves művészekkel, nagyszerű hangulattal és 100 fő feletti nézővel 

debütált a régi-új helyszínünkön.  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Július 26. (péntek) 
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Hrutka Róbert és Für Anikó 

"Minden titok" 

Für Anikó Jászai Mari díjas színművésznő, Érdemes művész és Hrutka Róbert Artisjus és 

Fonogram díjas zenész többek között a Kincsem, Magyar vándor zeneszerzőjének zenés 

irodalmi estje.  

Az előadást kávéház feletti táncteremben zajló próba sajnos megzavarta, Für művésznő 

kérésére így a helyzet rendeződéséig meg kellett szakítani a programot. 

 

 
 

Augusztus 2. (péntek) 

 

Csuja Imre és Csáki Judit 

 

„Imi mondj egy verset!” 

Csáki Judit színikritikus beszélgetett Csuja Imre színművésszel. Beszélgetésükben 

kirajzolódott az országosan ismert kiváló színész igazi arca, a szakma vonzó és rejtélyes világa 

és az út, ez a meredek és rögös kaptató, ami a hírnévhez vezet. 

Vitathatatlanul az idei leghumorosabb KultTér előadását hallgathatták, akik Csuja művész úr 

estjére látogattak el hozzánk. Az érdeklődést pedig most is jól tükrözte a Teátrum Kávéházban 

található összes ülőalkalmatosság foglaltsága.  

 

Augusztus 9. (péntek) 

 

Mácsai Pál és Lukács Miklós 

Az élet értelme – Egypercesek száz percben – Örkény est az Egyperces novellákból 

 

Örkény István „Egyperces novellák” című kötete 1968-ban jelent meg először. Az egyik 

oldalon a közlés minimuma, a másikon a képzelet maximuma. Az írásokban ott az apró 

darabokra hullt közös ideáink groteszk látványa, de megfordítva is: a banalitásokban az élet 

titokzatos teljessége. A műfaj ma már fogalom, sok sora szállóige, alakjai, helyzetei beépültek 

nyelvünkbe, gondolkodásunkba. Az egypercesek különös tulajdonsága, hogy nem avulnak. Az 

előadás alatt Lukács Miklós combalmozott.  

Idei KultTér rendezvénysorozatunk leglátogatottabb és legsikeresebb eseménye volt Mácsai 

Pál és Lukács Miklós előadása. Az esttel kapcsolatban tapasztalt nagy mértékű érdeklődés egy 

jövőbeni színháztermi előadás lehetőségét is előre vetítette.  
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Augusztus 16. (péntek) 

 

Hirtling István Mészáros Tibor és Szabó Dániel – Márai est 

 

Márai és a gasztronómia. „Egy kenguru-uszályt méltóztassék!” 

Márai Sándor életművében, ha más módon is, mint Krúdy Gyulánál, de központi helyet 

foglaltak el az ételekkel, italokkal, az étkező vagy iszogató emberekkel foglalkozó írások. Az 

est során bő válogatás hallható néhány ismert sora mellett (pl.: Szindbád hazamegy) számos, 

sok esetben csak egyszer megjelent írása is. Valamennyiben jelen van az emberrel való 

együttérzés, az értékőrzés, és az irónia, ami jellegzetes ízt ad ezeknek az írásoknak. 
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ZENE A ZÖLDBEN 2024  
 

Siófok, Jókai Park, 2024. július 21- augusztus 18. 

 

A minőségi kultúra szolgálatában intézményünk elkötelezett híve az élő-zenének. A Zene a 

Zöldben 

programsorozat az 

igényes 

zenekedvelőknek kínál 

színvonalas és 

kellemes 

kikapcsolódást Siófok 

legszebb parkjában, a 

Jókai parkban. A neves 

előadóművészekkel 

megtöltött paletta 

gondoskodik a 

szokványosnak nem 

mondható helyszín jó 

hangulatáról.  

 

 

 

Megvalósult programok: 

 

 

Július 21. (vasárnap) 

Pál Kriszti Acoustic 

 

A trió igazi retró hangulatot varázsolt a Jókai parkba, első előadásaként a népes érdeklődőtábor 

tetszését kiváltva, 70-es, 80-as, 90-es, nagy kedvelt slágereit mutatta be éneklésre buzdítva a 

közönséget. 
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Július 28. (vasárnap) 

Apáti Dixieland Band 

 

A jazz zene Siófoki kedvelt zenekara nem először szerepelt az árnyas fák alatt rajongóik 

örömére és természetesen a parkban sétálókat is oda vonzva. Sokan táncra perdültek Kálmán 

Imre örök operett-slágerei hallatán, amit saját feldolgozásban mutattak be. 

 

 
 

Augusztus 04. (vasárnap) 

 

Tarsoly zenekar: a Nívódíjjal kitüntetett Tarsoly zenekar fergeteges koncertet adott. A 

népzenén keresztül ismerhettük meg Bartók Béla gyűjteményéből a környező népek zenei 

világát. 

A közönség örömére ezt a műfajt is ide tudtuk varázsolni ebbe a környezetbe egy kellemes 

zenei kirándulásként a csodálatos zene és ének együttes élményét nyújtva. 
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Augusztus 11. (vasárnap) 

Szentpéteri Csilla &Band 

Sirocco koncert 

 

A legnagyobb látogatottságot ez a produkció érte el az idei rendezvénysorozatunkban. 

Valóságos zenei utazás volt a mediterrán zenei világ tüzes ritmusai és a klasszikusok (Liszt, 

Bach stb.) virtuóz interpretálásával, amit Szentpéteri Csilláék egy nagyon látványos koncert 

keretében mutattak be. 

 

„Minden hangját, minden pillanatát élveztük a tegnap esti Zene a zöldben koncertünknek, mely 

igazi kultúrpiknik volt, ki padon, ki pléden, ki kempingszékben, ki pedig táncolva utazott velünk 

a mediterrán Zongorabolygóra! A vastapsból ítélve a nagyszámú közönség is igen jól érezte 

magát! Köszönjük Siófok! „(Szentpéteri Csilla bejegyzéséből) 
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Augusztus 18. (vasárnap) 

Dunakeszi Szimfonikus Zenekar Egyesület 

 

A "Zene a Zöldben" sorozat utolsó előadása a Hajóállomáson a Bor és kenyér fesztivál ünnepi 

műsoraként került bemutatásra.  
2024. augusztus 18. vasárnap 20.00 órai tervezett kezdettel, amit az érkező rossz idő némi 

csúszással engedett csak megtartani. 

Kodály Zoltán: Háry János - daljáték keresztmetszetét két szólista és a Dunakeszi Szimfonikus 

Zenekar előadásában hallhattuk. Vezényelt: Farkas Pál 

 

 

 

Büszkén ismertettük a kiadásra kerülő nyári programfüzetünkben az idei színes programjainkat, 

melyek nyaranta -most már visszatérően - laza, kötetlen kikapcsolódást nyújt minden 

korosztály számára. 

 

 

Öt hétvégét zártunk ezzel a kellemes zenés piknikkel, 

melynek már - azt lehet mondani - kialakult egy 

törzsközönsége, mely mellett mindig vannak új 

érdeklődök is, akik véletlenül cseppenek a zene 

bűvkörébe éppen séta közben, vagy hazafele tartva a 

strandolásból. Vannak babakocsiban ülő pár hónapos 

rajongók. A 0-90 évesekig minden korosztály 

megtalálható a kihelyezett padjainkon, vagy egy 

leterített pléden ülve.  

A zenei műfajok széles skálája nyújtja a nyári 

kínálatunkat, sokak megelégedésére. Ez is családbarát 

kikapcsolódást nyújtó esemény, mely rendbontás és 

szemét mentes. Ezt a hagyományt mindenképpen meg 

kell őrizni. Alkalmanként csak párszáz embernek 

okozunk ezzel örömet, de igény van rá és a környezet is 

barátja ennek a rendezvénynek. 
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Közművelődési táborok 

2024. június – július (2 turnus) 

 

Idén harmadjára zajlott belső megvalósítással tábor az intézmény falai között.  

A tábor előkészítése az előző évekhez hasonlóan hónapokkal előbb elkezdődött, alábbi 

tevékenységek elvégzésével:  

- a ház nyári programtervével való összeegyeztetés (színházterem, előcsarnok, galéria) 

- költségvetés és tematika terv 

- külső helyszínek és szolgáltatások leegyeztetése 

- plakát 

- népegészségügyi bejelentés  

- eszközbeszerzés: kézműves alapanyagok megrendelése, kötelező és javasolt egészségügyi 

eszközök megrendelése 

- online jelentkezési lap elkészítése 

- dokumentáció - házirend, szülői tájékoztató, szülői felelősségnyilatkozat, egészségügyi 

nyilatkozat stb. 

- jelentkezések fogadása – tájékoztatás, adminisztráció és kapcsolattartás (e-mail, telefon, 

személyes),  

- jelenléti ívek elkészítése, étlap, orvosi elérhetőség, tematika és plakát kifüggesztése 

- tábori foglalkozáshoz szükséges játékok összeállítása 

 

A tábor ideje alatt végzett tevékenységek: 

- táborvezetés: gyermekek és segítők koordinációja, programterv, tematika érvényesítése 

- szakmai foglalkozások levezetése, egészégügyi alapellátás biztosítása 

- szolgáltatókkal való kapcsolattartás és dokumentáció 

- szülőkkel való kapcsolattartás 

 

A tábor bemutatása 

I. Turnus: 2024.06.24 - 28.    Csivitelő Tábor  

II. Turnus: 2024.07.10 - 14.    5-11 éves korosztály számára 

 

A Csivitelő táborban a gyermekek, a hagyományos oktatás formai és tartalmi kereteiből kilépve 

– mint madárkák a magokat – jókedvűen csivitelve, játékos és élményteli formában 

csipegethették fel a magyar anyanyelvi és zenei kultúra alapjait, illetve szélesíthették 

ismereteiket, látókörüket. A természeti környezettel, az állatokkal, a tábori közösséggel és 

önmagukkal való kapcsolódás megtapasztalása a gyermekek komplex személyiségfejlődését 

segítette elő. Célunk volt, hogy a gyerekek - szabadidejüket értékesen töltve - egy elfogadó 

közösség tagjaként olyan ismeretekkel és külső-belső élményekkel gazdagodjanak, melyek 

életükben akár hosszú távon is irányt mutathatnak.  Az idei táborban is kiemelt szerepet kaptak 

a zene és a hangszerek, a tavaly, a VEB 2024 EKF Program – Minipályázatok c. 

kezdeményezése keretében elnyert hangszereknek köszönhetően. 

A hangszereket idén is sikerrel alkalmaztuk az alábbiak szerint: 
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1. Bemutatkozó kör – a gyerekek választhattak hangszert, majd zenei játékot követően 

kezdték a bemutatkozást, ez segítette a feloldódást és a kapcsolódást, fenntartotta a 

figyelmet. 

2. Csendes pihenő – sansula, harangjáték, chimes power: elcsendesedés, lelassulás  

3. Zenei fejlesztő foglalkozások - hangszerbemutatók, hangszerek kipróbálása, majd 

közös zenei produkció létrehozása-kapcsolódás, gátlások oldása, sikerélmény, egymás 

elfogadása. 

4. Zárókör- választhattak hangszert, majd élménymegosztás: egymásra figyelés, 

különböző megélések felfedése és elfogadása, élmények rögzítése, lezárása. 

A tábor menete 

Hétfői napon 07.15-től érkeztek a szülők és a gyermekek. A szülőkkel történő 

adminisztráció, és a gyerekekkel való névtáblakészítés és kézműveskedés párhuzamosan 

zajlott.  

 

 

 

Ezt – a tavaly nyert hangszerekkel – bemutatkozás és ismerkedős játékok követték. Délután 

pedig a megunhatatlan terápiás kutyusoké volt a főszerep. 
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A keddi nap a zene és a hangszerek jegyében telt, melynek keretében egy drámapedagógiai 

foglalkozás is teret kapott. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A szerdai napon az alkotásé, kézműveskedésé volt a főszerep. A gyerekek délelőtt tűzzománc 

foglalkozáson, délután pedig kézműves és zenei foglalkozásokon vettek részt. 
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Csütörtök délelőtt a Bella parkba látogattunk, Délután pedig könyvtárlátogatás következett.  
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Pénteken felkerekedtünk - és egy rövid, de izgalmas vonatozást követően – a Vizek Házába 

tettünk látogatást. Nagyon élvezték a gyerekek, sokan a zárókörben is ezt jelölték meg a 

legpozitívabb élményüknek. Ezután kézműves foglalkozás, majd zárókör zárták a hetet. 

A következő turnus hasonló szellemiségben, hasonló létszámmal és tematikával, kisebb 

változtatások előfordulásával szintén sikeresen zajlott le. 

Mindkét turnus maximum létszámon felül (15 helyett átlagosan 18 fő/turnus) zajlott le, 

a tábort idén is nagy érdeklődés övezte. A jelentkezés egyetlen kritériuma (az adott korhatáron 

túl) a jelentkezési sorrend volt. 

A táborban az étkezés önköltséges volt. Az étteremben elfogyasztott ebédet a szülők térítették, 

a többi étkezést pedig otthonról biztosították tízórai, uzsonna csomagolásával a gyermekek 
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számára. A tábori programokon való részvétel a gyermekek és a segítők számára is ingyenes 

volt.  

Összességében, a táboroknak idén is nagy sikere volt, számos pozitív visszajelzés érkezett a 

szülőktől, a változatos, színes program, és a jó hangulat tekintetében.  
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MARKETING BESZÁMOLÓ 

 a 2024-es nyári szezonról 

 

A tervezett marketing ütemterv alapján építettük fel a nyári programjaink hirdetéseit online és 

print formában. Számos újítás és dekorációs elem lett bevezetve erre a szezonra, új arculati 

elemekkel és közösségi média bővítéssel. Az alábbiakban részletesen olvashatnak a nyári 

marketingtevékenységünkről 

 

1. Május 

 

Ebben a hónapban terveztük meg és indítottuk el a SzínpART események és a Nyári zenei 

estek programsorozat hirdetéseit, népszerűsítését. A Fesztiválkalauz magazinban megjelent a 

nyári összefoglaló plakátunk. Májusban az elkészült, új SzínpART óriásplakát leadásra került, 

amiből molinók is készültek.  
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Facebook felületünkön elindítottuk a szabadtéri színpad előadásainak hirdetését: 

eseményenként 10.000 Ft összeggel.  

Nyomtattunk több SzínpART és nyári összefoglaló plakátot és szórólapot, melyet városszerte 

kitettünk (hotelek, éttermek, üzletek). A Pünkösdi Rózsaünnepen megállítótáblában is hirdettük 

a nyári programjainkat, emellett a Fő téren számos citylight felületen is. 

 

A Siófoki Hírek májusi számában megjelent szponzoraink beköszönője, a gyereknapi plakát, 

a Teátrum hirdetés és a SzínpART összefoglaló plakát is. 

 

 
 

Az idei nyári programfüzet tervezése elindult, új külsővel, új elosztásban került 

véglegesítésre, melyből online lapozható verziót is készítettünk. 
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Ebben a hónapban már elkészítettünk egy májusi programajánlót, melyen az összes tárgyhavi 

eseményünk szerepelt. Ez kikerült plakátként az épület elé, szórólapok formájában pedig bárki 

hozzájuthatott a jegypénztárban.  

 

 
 

Aláírásra került minden szponzorációs anyag, a közösségi oldalainkon is frissítettünk: a leírás, 

profilkép, borítókép is cserélve lett. A nyári gyerektábor anyagai elkészültek, kiküldésre 

kerültek. 

 
 

A szabadtéri színpad eseményeit videós beköszönőkkel terveztük hirdetni, melyhez májusban 

minden érintett színháznak kiküldtük a felkérőt.  

A gyereknapi programra új molinó készült. 

 

 



-42- 

2. Június  

Lefoglaltuk a Like Balaton és Sonline felületekre a SzínpART hirdetéseket: minden 

eseményhez 2-2 hirdetés indul júliusban. Emellett a két oldal nyári magazinjában is megjelenést 

vettünk, melyek június és július hónapban jelentek meg. 
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A színházaktól megkapott videókat begyűjtöttük, ütemezett terv alapján 20.000 forintos 

kerettel kezdtük meg a Facebook hirdetéseket. Aktív linkkel voltak ellátva, tehát ha valaki 

rákattintott, egyből a honlapunk adott eseményére vitte a látogatót, ahol bővebb információkhoz 

és jegyvásárlási útmutatóhoz jutott. Követőink és a nézők elégedett hozzászólásokat küldtek az 

előadásokról. 
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Júniusban elkezdtük a Nyári zenei estek hirdetését is az új plakátokkal. Online és print 

verzióban is kikerültek, többek közt a 10.000 db programfüzetben is. A programfüzeteket a 

város legtöbb szállodájába, éttermébe, forgalmas helyeire kitettünk több alkalommal is, illetve 

külső segítséggel a déli part több városába eljutottak programjaink.  
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Kikerült az 5 helyre vásárolt óriásplakátunk is a SzínpART eseményeivel. Ezekhez az 

eseményekhez fotós készített nekünk felvételeket.  

A Siófoki Hírek júniusi számában szintén megjelentünk a nyári programokkal több oldalon, 

emellett a Rádió1 hirdetéseket is beütemeztük. Facebookon folyamatosan posztoltunk, 

megosztottunk anyagokat, illetve hirdettük eseményeinket.  

Új elemeket terveztünk a szabadtéri színpadon: bejárati tábla, 2 db molinó, színpaddekoráció, 

büfé tábla, melyek összhangban egymással színesítették a helyszínt. 

A Nyári Zenei estekhez készíttettünk színpadhátteret, ezzel is egységesítve a programsorozatot.  

 

 

 

 

 

3.  
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3. Július 

 

Elindultak a rádiós hirdetéseink, emellett, új hanganyagot vettünk fel a szabadtéri 

előadásokhoz. A fizetett hirdetéseink számos felületen, nagy számú elérést és jegybevételt 

generáltak. Folyamatosan frissítettük a közösségi média oldalainkat, emellett elindult TikTok 

csatornánk. Ide egy saját készítésű beköszönő videó került fel elsőként, melyet további videók 

követtek.  
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4. Augusztus  

 

Ebben a hónapban is folytatódtak fizetett és egyéb hirdetéseink: Like Balaton, Sonline, Rádió1, 

Siófoki Hírek, Balaton Parti Kft. nyári magazinja, illetve Facebook oldalunkon. 

Újítással indítottuk a hónapot: a mesterséges intelligencia segítségével 4 darab saját zenét 

generáltunk. Ezeket a YouTube csatornánkon és TikTokon is elérhet bárki, amit egy fizetett 

hirdetéssel is reklámoztunk. A szabadtéri előadásaink végén elkészült a szponzori beszámolónk, 

melyet jóváhagytak az érintett felek.  

Elkészült a nyári összefoglaló sajtóközleményünk is, melyet a Siófoki Hírek szeptemberi 

számában jelentettünk meg, illetve sajtólistára kiküldtük. 

A hónap elején elkészült 2 darab strandzászló is, melyek reklámeszközként funkcionálnak 

majd miden rendezvényünkön, mint új arculati elem.  
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5. Őszi előkészületek augusztusban és a megvalósítás 

 

Tervezés alatt volt a Színházi Évad plakátja és programfüzet, a Kálmán Imre Emléknapok, 

Kávéházi estek és a Gyerekbérletes előadások összes anyaga, melyeket szeptemberben 

véglegesítettünk, és elindítottuk a hirdetéseinket számos felületen.  

Ezek a rendezvények is új arculatot kaptak. 
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6. Közösségi média 

 

Facebook 

Az oldalunk egyre népszerűbb, 11.000 fölött van a követőink száma már. Ősszel újabb projektet 

indítunk a népszerűsítés érdekében, ezzel is gazdagítva azok körét, akik Siófokon szeretnének 

feltöltődni kulturális programokkal. 

 

 
YouTube 

A fizetett PR cikk hatására a megtekintéseink nőttek a generált zenéinknél, ezeket többen meg 

is osztják. 

 

TikTok 

Ez a csatornánk is egyre népszerűbb: a követőszámtól függetlenük több ezre megtekintésnél 

járunk videóinkkal, melyt folytatunk ősszel is. Célunk a továbbiakban a csatorna 

kihasználásával, hogy újabb korosztályokat és közönséget szerezzünk. 
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A SZEZON ÖSSZEGZÉSE 

 

Eseményeinkről folyamatosan plakátokat készítettünk city light, A/3 és molinó és szórólap 

méretben, melyeket az intézmény főbejáratának ablakában, a Fő téren, a város több felületén és 

a rendezvények helyszínein helyeztünk ki, valamint buszmegállókban és hirdetőtáblákon is 

megjelent Siófokon. Hirdetéseinkkel a havi rendszerességgel megjelenő online, Like Balaton 

weboldalon, Facebookon, a Siófoki Hírekben és alkalmanként a Sonline oldalain találkozhatott 

a közönség. Honlapunkon, közösségi oldalainkon (Facebook) napi posztjainkban, a siófoki 

vonzáskörzet különböző csoportjaiban, célzott közönség kereséssel az ország nagyobb 

területén, valamint szórólapokon is megjelentünk. Napi ajánlókat továbbítottunk a Tourinform 

Iroda részére, valamint az Önkormányzat kommunikációs irodájának.  

A Kálmán Imre Szabadtéri Színpad eseményeit rádióban (Rádió 1) és fizetett Facebook 

hirdetésekben hirdettük sikeresen. Támogatókat nyertünk meg a siófoki kulturális élet 

népszerűsítésére. Programjainkkal hozzájárultunk az itt töltött vendégéjszakák növeléséhez.  

A Kálmán Imre Művelődési Központ célja, hogy minőségi, lehetőleg minden egyes 

célcsoportot megmozgató kulturális rendezvényeket kínáljon. 

A 2024-es nyár abszolút sikeres volt. Közművelődési kínálatunk, a Szabadtéri Színpad 

eseményei, nem csak műfajban és a korosztályok megszólításában volt színes, hanem értéket is 

közvetített. Vendégeink visszajelzése, a leghitelesebb elismerés a számunkra. 

A hétfői gyerekprogramokat már célzottan keresték a szülők, amit az idén új elemmel, 

a hangszerbemutatókkal bővítettünk. 

 Mint minden évben, idén is nagy sikert arattak az Operett Estek előadásai, de Kálmán 

Imre városában ez nem is lehet másként. Az előadókat és a zenekart már ismerősként fogadta 

a közönség, a produkciókat hatalmas tapsviharral köszönték meg.  

A Nyáresti Koncertek, igazi kikapcsolódást adtak a könnyűzene kedvelőinek. A KultTerasz a 

költészet csodáit kínálta vendégeink számára, míg a Zene a Zöldben előadásait a Jókai parkban, 

a természet lágy ölén élvezhette a közönség.  

A Szabadtéri Színpadon - tapasztalataink fényében - a színházi jellegű produkciókra van 

a legnagyobb igény. A világban zajló gazdasági tendenciák azt vetítik előre, hogy az az egyre 

szűkölő réteg, aki a kultúrára áldoz, inkább a színvonalas és közismert zenés színházi 

produkciókra és koncertekre fordítja majd megmaradt forrásait. 
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ELŐRETEKINTÉS 

 

A kulturális események, attrakciók, fesztiválok, szabadtéri előadások célja, hogy a mindennapi 

szürkeséget megtörtje, színeket, élményeket hozzon az emberek életébe. Ezek a produkciók a 

világ minden táján nagy érdeklődés mellett zajlanak és nagyszámú közönséget vonzanak. Az 

ilyen események létrehozása ma már nagyon magas szintű feltételeket támaszt a szervezők elé 

(létszám, felkészültség, biztonság, technika, infrastruktúra, kommunikáció, reklám, hirdetések 

és természetesen a financiális ellátottság tekintetében is). Siófokot, frekventált pozíciója, 

gyönyörű helyszínei, arra predesztinálják, hogy ne csak a nyár fővárosa címet viselje, de pezsgő 

élete, színvonalas rendezvényei apropóján a Balaton kulturális fővárosa legyen. Továbbra is 

fontosnak tartom a Kálmán Imre Művelődési Központ megérdemelt rangjának visszaállítását, 

a dolgozók megbecsülését. A jövőben is arra törekszem, hogy az intézmény és vele együtt 

Siófok városa is elfoglalhassa méltó helyét a régió és az ország kulturális életének élvonalában, 

kulturális zarándokhellyé váljon. 

Az idei évben végzett munkánkkal megerősítettük a kulturált szórakozást szerető siófoki 

közönség és idelátogatók bizalmát és szeretetét. Sikeresen elértük és városunkba vonzottuk a 

vendégek azon csoportját, akik a minőségi szórakozást tekintik elsődlegesnek. 

2025-ben is a célunk az érték, az ízlés közvetítése, az igényesség és szakmaiság, hogy 

még nagyobb közönséget vonzzunk a városba és Siófok hírnevét öregbítsük.  

 

Siófok, 2024. november 8. 

 

                                                                                                           

                                                                                                             Kiss László 

                                                                                                                igazgató 


